











BULETINUL DE ȘTIRI

AL CELOR 18 DIVIZIONARE A

UNIVERSITATEA CRAIOVA a sosit joi seară de la Leeds. După o noapte petrecută în Capitală, studenții au ajuns vineri la prinz la Craiova. Este posibilă folosirea lui Tilihoi și Crișan... GALATI s-a deplasat cu efectivul complet... F.C. ARGES are toți jucătorii valizi...

cău același „11” care a câștigat în etapa precedentă... POLITEHNICA TIMIȘOARA il are accidentat, în continuare, pe Anghel... F.C. ARGES are toți jucătorii valizi... C. S. TIRGOVIȘTE îl are în continuare pe Sava indisponibil...

La încheierea turului doi în cupele europene

ÎNTRE REGRETE ȘI REALITĂȚI

După acel 6-5 cu Europa, sinteză a primei manșe a turului II, iată-ne la încheierea celei de a doua manșe cu o echipă calificată, ceea ce reprezintă cu un punct mai puțin decât media gândită...

Fotbal

Tulcea la Frankfurt și că Steaua are o singură mutare în atac (Aelenei). În aceste condiții, e greu de vorbit despre o elită care să ne reprezinte cu adevărat...

eliminării Dinamo continua cursa de calificare. La încheierea turului II, sintetizând, putem spune că fotbalul nostru are nevoie de echipe mai puternice, organizate în vederea competiției europene...

PROGRAMUL ȘI ARBITRII MECIURILOR DIN ETAPA DE MIINE A DIVIZIEI B

SERIA I: Muscelul Cimpulung - Tractorul Brașov: A. Krasakowski (Zalău), Progresul Brăila - C.S.M. Suceava: F. Tăbărea (Rm. Vilcea), Viitorul Vaslui - Unirea Focșani: C. Maghiar (București), I.C.I.M. Brașov - F.C. Constanța: C. Dinulescu (București), Minerul Gura Humorului - Viitorul Gheorgheni: V. Naumceț (Iasi), Delta Tulcea - F.C.M. Brașov: M. Adam (Cluj-Napoca), C.S. Botosani - Energia Gh. Gheorghiu Dej: I. Taar (Satu Mare), Portul Constanța - F.C. Brăila: S. Neculescu (Tirgoviste), Cimentul Modrida - Nitramonia Făgăraș: C. Manea (Fetești)...



MINUTUL 93 DE LA FRANKFURT

Subliniam în ultima corespondență transmisă de la Frankfurt pe Main faptul că regretăm că prin... telefon nu putem trimite această facsimilul de pe prima pagină a lui „Abendpost Nachtausgabe”...

„JUCĂTORII ROMÂNI SÎNT CAPABILI DE PRESTAȚII SUPERIOARE”

...apreciază antrenorul Miljan Miljanici De când a preluat ștafeta de la Ante Mladinici, predecesorul său la cîrma reprezentativei iugoslave, Miljan Miljanici și-a purtat echipa din succes în succes...

O SANȚIUNE EXEMPLARĂ

Mecul de Divizia C. Progresul Corabia - Metalul Mija (seria a VI-a) disputat duminică trecută s-a intrerupt în min. 42, la scorul de 0-0, din cauza unui grav incident provocat de jucătorul Alexandru Tudorache...

ÎN CULISE, LA LEEDS

se vede o dată la 20 de ani! - a declarat unul dintre conducătorii lui Leeds, Manny Gussins, referindu-se la faza din minutul 85. De fapt, nici acum, judecînd la rece, nu știi ce să apreciezi mai mult: intuiția lui Balac...

țuncj a arădenilor a fost realizată din două egaluri, Universitatea Craiova s-a calificat acum prin două victorii! - La trei ore după performanța craiovenilor de la Leeds, antrenorii Valentin Stănescu și Ion Obileenco se arătau îngrijorați de meciul de campionat...



